

Errata for the 2013 SASD Standards and Specifications, version 2.0

The following errata were issued on 9/11/2013 and 3/19/2018

Multiple Locations

Change the title “*District Sewer Ordinance*” to “*SASD Sewer Ordinance*”.

Reported by Lysa Voight on 8/14/2013

Page 18, 8th line from the bottom

Create new section “103 Requirements” and renumber all subsequent sections accordingly:
Section 102.2 becomes 103.1, etc.

Reported by Gayleen Darting on 9/1/2013

Page 32, section 201.2.2 line c

Delete the parentheses from the equation so it reads “ $3.5-1.8*Q^{0.05}$ ”

Reported by Paul Hart of MacKay and Soms on 9/6/2013

Multiple Locations

SASD Standards references to County Specifications inaccurate due to County update in 2016

Reported by Scott Werth, Sacramento County Office of Development and Code Services, 3/19/2018
